

Захарченко рассказал, когда в ДНР пройдут "выборы"

Горловский Медиа Портал
11.01.18 14:45



Лидер боевиков ДНР Александр Захарченко заявил, что осенью 2018 года в самопровозглашенной "республике" пройдут "выборы" "главы" ДНР.

Кроме того, Александр Захарченко заявил о своем намерении участвовать в них.

"Выборы" будут в 2018 году осенью. И Захарченко идет на "выборы" в 2018 году", - сказал Захарченко в комментарии журналистам

[РИА Новости](#)

Начиная с октября 2015 года "выборы" в самопровозглашенных "республиках" переносили шесть раз. Впервые об их проведении объявили в 2015 году. Затем назначили на 2016 год, а позже "глава" ДНР Александр Захарченко заявил, что "выборы" в ДНР откладываются как минимум до 2017 год.

Несмотря на эти заявления уже в апреле 2016 года им был подписан "указ" о проведении "выборов" 24 июля. Затем "волеизъявление" перенесли на 30 октября, позже на 6 ноября.

"Горловский Медиа Портал"